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Załącznik nr 1 
do Opisu Warunków Zamówienia 
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
I. Wstęp
Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług szkoleniowych w ramach  projektu „Moje kompetencje - Twój sukces”, realizowanego przez BRAS Biuro Rozwoju Aktywności Społecznej Robert Jaworski / Niepubliczny Ośrodek, Doskonalenia Nauczycieli BRAS                       w partnerstwie z Erą Ewaluacji Sp. z o.o., Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Koninie, Ośrodkiem Doskonalenia Nauczycieli w Zielonej Górze, Małgorzatą Osińską Nauczyciel XXI, w ramach Programu Operacyjnego WIEDZA EDUKACJA ROZWÓJ, Działanie 2.10 Wysoka jakość systemu oświaty, współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.

Realizacja zamówienia obejmuje świadczenie usług rozumianych jako przeprowadzenie specjalistycznych szkoleń dla trenerów / specjalistów ds. wspomagania. Szkolenia realizowane są w ramach Projektu, który skierowany jest do 248 osób, które docelowo udzielą wsparcia 744 szkołom/ przedszkolom/ placówkom. Celem projektu jest poprawa funkcjonowania i zwiększenie wykorzystania systemu wspomagania dla 744 szkół 
i przedszkoli w zakresie kompetencji kluczowych uczniów niezbędnych do poruszania się na rynku pracy (ICT, matematyczno-przyrodniczych, j. obcych), nauczania eksperymentalnego, właściwych postaw (kreatywności, innowacyjności, pracy zespołowej) oraz metod zindywidualizowanego podejścia do ucznia poprzez przeszkolenie i doradztwo dla 248 osób pracujących w instytucjach wspomagania szkół.

Cel ten zostanie zrealizowany poprzez zadania:

1. Zapewnienie kadry z odpowiednimi kwalifikacjami do realizacji szkoleń i doradztwa.

2. Przygotowanie szczegółowych planów i programów szkoleń odpowiadających wymogom określonym w ramowym programie szkoleń przygotowanym przez ORE 
w ramach projektu pozakonkursowego wraz z innymi zasobami szkoleniowymi.

3. Organizację i prowadzenie do końca 2017 r. szkoleń dla uczestników (specjalistów ds. wspomagania) w celu przygotowania ich do realizacji wspomagania w zakresach kompetencji określonych w PO WER.

4. Organizację i prowadzenie doradztwa dla uczestników w zakresie realizowanego szkolenia.

5. Udostępnienie na zasadzie otwartych zasobów edukacyjnych szczegółowych planów 
i programów szkoleń oraz innych niezbędnych zasobów szkoleniowych

Zamówienie składa się z następujących części:
Część I: Szkolenia stacjonarne wraz z opracowaniem materiałów dla specjalistów ds. wspomagania (osób uczestniczących w projekcie) oraz moderowanie szkoleń 
e-learningowych
Szkolenia stacjonarne prowadzone będą dla specjalistów ds. wspomagania - pracowników publicznych i niepublicznych placówek doskonalenia nauczycieli, pracownicy publicznych 
i niepublicznych poradni psychologiczno-pedagogicznych, pracownicy bibliotek pedagogicznych, doradców metodycznych i trenerów. 

Tematyka szkoleń umożliwi uczestnikom szkoleń nabycie wiedzy i umiejętności potrzebnych do efektywnego wspomagania w zakresie: rozwijania kompetencji klucz uczniów niezbędnych do poruszania się na rynku pracy (ICT, matematyczno-przyrodniczych, 
j. obcych), nauczania eksperymentalnego, poprzez wykorzystanie metody eksperymentu 
i innych metod aktywnych, kształtowania właściwych postaw uczniów (kreatywności, innowacyjności, pracy zespołowej), wykorzystywania metod zindywidualizowanego podejścia do ucznia.

W szkoleniach wezmą udział osoby podzielone na etapie rekrutacji w 2 podgrupy:

• osoby zaawansowane

• osoby niezaawansowane

Pojedyncze szkolenia odbędą się w ok. 20 osobowych grupach. Każdą grupę prowadzi para trenerów. Wykonawca zobowiązany jest zapewnić trenerów dla dwóch grup po 20 osób (ilość godzin na jednego trenera została określona w formularzu ofertowym – załącznik nr 2 do OWZ)
Szkolenie stacjonarne będzie prowadzone warsztatowymi metodami pracy. 
Długość jednego szkolenia: 72h dydaktyczne podzielone na trzy zjazdy trzydniowe po 24 godziny dydaktyczne (łącznie 72 godziny). Szkolenia realizowane są od października 2017 do grudnia 2017. 

Między zjazdami szkoleń stacjonarnych odbędą się szkolenia e-learningowe: dwa moduły po siedem godzin i jeden sześciogodzinny (łącznie 20 godzin) dla 4 grup. 

Część elearningowa będzie ściśle powiązana z treściami z zajęć stacjonarnych. Moduły 
w części e-learningowej będą realizowane naprzemiennie ze spotkaniami stacjonarnymi - równolegle (zgodnie z metodą blended learning). 

Część e-learningowa szkolenia będzie przeprowadzona na wybranej platformie.

Termin realizacji do 31 grudnia 2017 r.

Szkolenia stacjonarne organizowane są w odstępach ok. 3-4 tygodni, w ośrodkach zewnętrznych tj. Warszawa i Szczawno Zdrój.
Trener ze strony Wykonawcy zobowiązany jest do rezerwacji terminów dla 6 zjazdów, wskazanych w harmonogramie szkoleń Projektu:

Harmonogram szkoleń stacjonarnych

I rejs 
3 zjazd – 30.11-2.12.2017
II rejs 
2 zjazd - 9-11.11.2017
3 zjazd – 14-16.12.2017
III rejs 
3 zjazd – 23-25.11.2017
IV rejs 
2 zjazd - 16-18.11.2017
3 zjazd - 7-9.12.2017
Zajęcia w ramach każdego zjazdu szkoleniowego będą prowadzone wg następującego harmonogramu:

1 dzień od godziny 11.30 do 20.00

2 dzień od 9.00 do 20.15

3 dzień od 8.00 do 13.00

Oferent zobowiązuje się do udziału w spotkaniach zespołu trenerów:

1 dnia szkolenia od godziny 10.00 do 11.00.

3 dnia szkolenia od godziny 13.00 do 14.00.

Terminy szkoleń mogą ulec zmianie. Ewentualna zmiana będzie konsultowana 
z zatrudnionymi trenerami.

Do zadań trenerów należało będzie także opracowanie szczegółowych planów i programów szkoleń, które będą prowadzić.
Będą one przygotowane zgodnie z wymaganiami określonymi w ramowych programach szkoleń, które  zostały opracowane przez ORE w ramach projektu pozakonkursowego tak aby wspomaganie placówek było prowadzone zgodnie z nowymi formami doskonalenia nauczycieli, określonymi w przepisach prawa oświatowego:

· rozporządzenie MEN z 29.09.2016 r. w sprawie PDN (Dz. U. poz. 1591)

· rozporządzenie MEN z 28.02.2013 r. w sprawie szczegółowych zasad działania publicznych BP (Dz. U. poz. 369)

· rozporządzenie MEN z 102.2013 r. w sprawie szczegółowych zasad działania publicznych  PPP, w tym publicznych poradni specjalistycznych (Dz. U. poz. 199).

Programy szkoleniowe będą przygotowane, tak aby w czasie organizowanych szkoleń niezależnie od miejsca, w którym będą organizowane wykorzystywać podobne formy 
i metody pracy, umożliwiające uczestnikom szkoleń nabycie wiedzy i umiejętności potrzebnych do efektywnego wspomagania w zakresie: rozwijania kompetencji klucz uczniów niezbędnych do poruszania się na rynku pracy (ICT, matematyczno-przyrodniczych, j. obcych), nauczania eksperymentalnego, poprzez wykorzystanie metody eksperymentu 
i innych metod aktywnych, kształtowania właściwych postaw uczniów (kreatywności, innowacyjności, pracy zespołowej), wykorzystywania metod zindywidualizowanego podejścia do ucznia.

Trenerzy ze strony Wykonawcy, wyłonieni w wyniku niniejszego zapytania, ofertowego są zobowiązani do wzięcia udziału w dwudniowym spotkaniu zespołu trenerskiego, którego celem będzie zespołowe wypracowanie scenariuszy szkoleń, scenariuszy wspomagania 
i innych materiałów dla uczestników. Spotkania odbędą się w Warszawie lub w bliskich okolicach Warszawy (do 20 km od Dworca Centralnego) w terminie ustalonym przez Lidera projektu.
Brak udziału trenera w spotkaniu w wyżej wymienionych terminach, oznacza niewywiązanie się trenera z umowy współpracy i skutkuje jej rozwiązaniem bez prawa do otrzymania wynagrodzenia. 

Ponadto trenerzy ze strony Wykonawcy są zobowiązani do udziału w dwóch dodatkowych spotkaniach zespołu w trakcie trwania projektu, związanych z tworzeniem scenariuszy szkoleń, ich ewaluacją i modyfikacją. Udział w spotkaniach zespołu nie jest płatny. Trenerzy ponoszą koszt dojazdu, noclegu i wyżywienia we własnym zakresie.

Część II. Organizacja i prowadzenie doradztwa dla specjalistów ds. wspomagania

Usługi doradcze będą dotyczyły tematów wynikających z ramowych programów szkoleń opracowanych przez ORE. Doradztwo będzie prowadzone na platformie www.doskonaleniewsieci.pl. i bezpośrednio w formie:

· wsparcia przy nawiązywaniu współpracy z placówkami zainteresowanymi wsparciem sieci współpracy i samokształcenia,
· spotkań konsultacyjnych - indywidualnych i grupowych  z wykorzystaniem m.in. obserwacji koleżeńskiej, coachingu indywidualnego i zespołowego, superwizja, mentoring, tutoring, action learning.

Każda sieć będzie prowadzona przez dwóch opiekunów. Zamawiający odpowiada za organizację pracy 5 sieci, w tym wyłonienie w niniejszym postępowaniu jednego opiekuna dla każdej z tych sieci. Praca opiekunów sieci będzie nadzorowana przez superwizora. 
· Odbędą się spotkania grupowe w zakresie współpracy i samokształcenia (5 sieci x 6 spotkań po 6 godzin, liczba osób w grupie ok. 25). Miejsce spotkań ustalone zostanie po utworzeniu sieci.
· Działania na platformie doskonalenia w zakresie współpracy i samokształcenia                   (5 sieci x 5 godzin x 12 miesięcy).

Ponadto  ramach projektu każdy uczestnik otrzyma 20h indywidualnego wsparcia od trenera.

Liczba osób objętych wsparciem wynosi 50.

Realizacja: 01.2018–02.2019 (bez wakacji).
III. Słownik Zamówień (CPV):

80500000-9 - Usługi szkoleniowe

80521000-2 - Usługi opracowywania programów szkoleniowych

IV. Termin wykonania usług:

Usługa będzie świadczona w terminie od listopada 2017 roku do 15 lutego 2019 roku. Każda z części ma wskazane terminy jej realizacji w opisie.



